
A Shamir Medical Center külföldi klinikai
gyakorlóhely akkreditációs eljárása

A MAB Testület 2025/3/XIII. sz. határozata

Iktatószám: MAB/171-1/2025

A MAB Testület támogatja a Shamir Medical Center (Beer Yakov, Izrael) külföldi klinikai gyakorlóhely
akkreditációját öt évre, 2030. május 16-ig. Az akkreditáció az alábbi szakterületekre terjed ki: belgyógyászat,
sebészet, neurológia, szülészet-nőgyógyászat, gyermekgyógyászat, pszichiátria.

Melléklet:

Látogató Bizottsági jelentés a Shamir Medical Center (Beer Yakov, Izrael) klinikai gyakorlóhely helyszíni
látogatásának eredményeiről

A Magyar Felsőoktatási Akkreditációs Bizottság 2024/5/XXI. főszámú határozata alapján a 

Dr. Kellermayer Miklós egyetemi tanár (Semmelweis Egyetem ÁOK), akkreditációs látogató bizottság
elnöke,

Dr. Panyi György egyetemi tanár (Debreceni Egyetem ÁOK),

Dr. Póka Róbert egyetemi tanár (Debreceni Egyetem ÁOK),

Dr. Gallyas Ferenc egyetemi tanár (Pécsi Tudományegyetem ÁOK),

Dr. Gyulai Rolland egyetemi tanár (Szegedi Tudományegyetem ÁOK)

részvételével felállt bizottság a MAB 2021/7/IX/4 számú határozata alapján a Shamir Medical Center (Beer
Yakov, Izrael) klinikai gyakorlóhely online akkreditációját 2025. január 16-án 13.00 órakor elvégezte.

Az online találkozó előkészítő ülésén, melyre ugyancsak online formában, 2024. november 06. 10.00 órakor
került sor, a bizottság azon kérésének adott hangot, hogy a hatodéves orvosképzés jelentős területei: sebészet,
belgyógyászat, gyermekgyógyászat, szülészet-nőgyógyászat, neurológia, valamint a hallgatói képviselet és a
hallgatók koordinációjáért felelős személy legyen jelen a megbeszélésen. A kérésnek a Shamir Medical Center
eleget tett. 

Dr. Kellermayer Miklós köszöntötte a jelenlévőket, bemutatta a bizottság tagjait, majd ismertette az akkreditációs
eljárás folyamatát. A látógató bizottság tagjai az akkreditációs kérdőívet áttekintették, valamint az előkészítő
ülésen meggyőződtek arról, hogy a hallgatók a pszichiátriai gyakorlatukat a Geha Mental Health Centerben,
illetve a Shalvata Mental Health Centerben is teljesíthetik. 

A Shamir Medical Center részéről Prof. Ron Maymon (Vice Dean for Education at the Shamir Medical Center)
köszöntötte a résztvevőket. Ismertette a hallgatók kiválasztásához alkalmazott pontozási rendszert és az oktatási
programot. A Tel Aviv University Orvosi Karának részeként egész évben ágy melletti oktatást biztosítanak
elsősorban izraeli hallgatók részére, de Európából, főként Közép- és Kelet-Európából is fogadnak hallgatókat.
Előre elkészített oktatási tervet bocsátanak a hallgatók rendelkezésére. Rendszeres visszajelzéseket kérnek
tőlük és ők maguk is rendszeresen nyomon követik a hallgatói aktivitást. A klinikai gyakorlati ismeretekre helyezik
a hangsúlyt. A látogatóbizottság kérdésére elmondja, hogy a hallgatókat csoportokba osztják. A hallgatói
összlétszámot befolyásolta (befolyásolja) a pandémia és a jelenleg fennálló izraeli válsághelyzet, de átlagosan 30
fő. A hallgatókkal a Dékánhelyettesi Titkárság tartja a kapcsolatot. A kórházbeli elhelyezésüket befolyásolja a
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kiválasztott képzési terület leterheltsége is, van olyan terület, ahová 3 hónappal előre be kell jelentkezni. 

Prof. Orna Tal (Deputy Director of Shamir Medical Center, Head of Education and Research) elmondta, hogy
pszichiátriai képzés nem áll rendelkezésre a központban, de közvetlen közelükben két ilyen intézmény is
működik, amelyeket, terveik szerint 2 éven belül egyesítenek a Shamir Medical Centerrel. A képzőhelyek
elérhetőségét a Bizottság rendelkezésére bocsájtja. 

A hallgatók képzésében a shadowing módszerét részesítik előnyben. 

Riest Zeigenstein Internal Medicine: a hallgatókat tutori rendszerben képzik, heti lebontásban kapják meg a
tananyagot, hetente kis vizsgákat tesznek.

Shon Kumpin (hallgató) ismertette a képzés során szerzett tapasztalatait. Elmondta véleményét a tutori
rendszerről és kiemelte, hogy igen gyakorlatorientált a képzés. 

Az online meghallgatás során a látogatóbizottság megállapította, hogy a MAB akkreditációs követelmények
teljesülnek, vagyis a Shamir Medical Center rendelkezik az orvosképzéshez szükséges insfrastrukturával és
kompetens oktatói személyzettel, továbbá a hallgatókat minőségbiztosított rendszerben oktatják. Az évente
átlagosan 200 lektorált publikációval és közel 800 folyamatban lévő kutatási projekttel a Shamir Medical Center
az élvonalban van a szakmai elvárások és az oklevél megszerzéséhez elvárt kompetenciák megszerzésének
területén egyaránt.

 Mindezek alapján javasolt az Akkreditált Oktatókórház minősítés megadása a Shamir Medical Center részére.

Budapest, 2025. május 16. 

Prof. Dr. Csépe Valéria
a MAB elnöke
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